

开启了版本迎来了活泼可爱的新天龙八部宫廷御猫鳌拜

我是天龙团队的小八妹，虽然是第一次经过这种方法和各位少侠们正式打招呼，可是还是想说一声，老朋友们好哇！初次碰头就很相投，像老朋友相同，这种感觉被称为“一见如故”。

能让这么多志同道合的朋友们会聚于此，让咱们感到无比的高兴。咱们意识到，应该和老朋友们树立一个稳定的交流方法才是~所以咱们推出了这个新栏目《八妹情报局》，经过不定期的更新。

具体的征稿规范请各位少侠们关注后续推文，欢迎大家积极参与~向大家及时汇报咱们的最新进展！可是咱们应该是，“不见亦如故”假如各位少侠想看...就在谈论区留言吧！本八妹看看大家的呼声，哈哈哈。



这位“帅气靓仔”少侠自信点，把“不太”去掉，你和咱们想到一起了，假如你觉得之前鬼市宝石碎片兑换券单次只能兑换一个太费事，那么接下来完全不必烦恼啦！

有武林秘籍藏匿于此而真正让天龙八部星宿海名声大噪的

少侠们再也不必切换来切换去了，是不是更加便利了呢~咱们将上线鬼市宝石碎片兑换时能够输入兑换数量的优化更新，而且近期就会和大家碰头，大家敬请期待吧！希望各位少侠玩得惬意！玩得高兴。



谈论中大家 43 次提到过增加些玩家投稿内容，本八妹现已拿小本本记下啦，除了现在已有的天龙八部记者站以外，八妹也现已开始策划招募玩家写手团啦，日后会为大家更新更多的玩家投稿内容。

据说少侠们都非常猎奇，八妹到底是个怎样的人，她到底是文章输出机，还是礼物邮递员，又或者是隐匿在萌妹表面下的策划大巨细跟班呢？嘿嘿，跟大家卖个关子。

发现少侠和咱们的想法真的越来越共同了~为了便利大家不必切换 APP 就能看直播，咱们上线了新的畅秀阁微信小程序，能够经过微信“搜一搜”或进入大众号点击菜单栏“福利意向”中的畅秀阁直播，直达畅秀阁。

好啦，今日就先写到这里啦，假如你有什么想对天龙团队想说的话，欢迎在谈论区留言，点赞前三的留言也许就会出现在下次的文章中哦~每一条谈论小八妹都会仔细阅览，也会尽力协助各位少侠满足需求！

我是天龍團隊的小八妹，雖然是第一次經過這種方法和各位少俠們正式打招呼，可是還是想說一聲，老朋友們好哇！初次碰頭就很相投，像老朋友相同，這種感覺被稱為「一見如故」。

能讓這麼多志同道合的朋友們會聚於此，讓咱們感到無比的高興。咱們意識到，應該和老朋友們樹立一個穩定的交流方法才是~所以咱們推出了這個新欄目《八妹情報局》，經過不定期的更新。

具體的征稿規範請各位少俠們關注後續推文，歡迎大家積極參與~向大家及時匯報咱們的最新進展！可是咱們應該是，「不見亦如故」假如各位少俠想看...就在談論區留言吧！本八妹看看大家的呼聲，哈哈哈。

這位「帥氣靚仔」少俠自信點，把「不太」去掉，你和咱們想到一起了，假如你覺得之前鬼市寶石碎片兌換券單次只能兌換一個太費事，那麼接下來完全不必煩惱啦！

少俠們再也不必切換來切換去了，是不是更加便利了呢~咱們將上線鬼市寶石碎片兌換時能夠輸入兌換數量的優化更新，而且近期就會和大家碰頭，大家敬請期待吧！希望各位少俠玩得適意！玩得高興。

談論中大家 43 次提到過增加些玩家投稿內容，本八妹現已拿小本本記下啦，除了現在已有的天龍八部記者站以外，八妹也現已開始策劃招募玩家寫手團啦，日後會為大家更新更多的玩家投稿內容。

據說少俠們都非常獵奇，八妹到底是個怎樣的人，她到底是文章輸出機，還是禮物郵遞員，又或者是隱匿在萌妹表面下的策劃大巨細跟班呢？嘿嘿，跟大家賣個關子。

發現少俠和咱們的想法真的越來越共同了~為了便利大家不必切換 APP 就能看直播，咱們上線了新的暢秀閣微信小程序，能夠經過微信「搜一搜」或進入大眾號點擊菜單欄「福利意向」中的暢秀閣直播，直達暢秀閣。

好啦，今日就先寫到這兒啦，假如你有什麼想對天龍團隊想說的話，歡迎在談論區留言，点赞前三的留言也許就會出現在下次的文章中哦~每一條談論小八妹都會仔細閱覽，也會盡力協助各位少俠滿足需求！